
Zpráva z 1. soustředění Šachového centra talentované mládeže 
 v Kraji Vysočina  

Světlá nad Sázavou, 17. 1. 2026 
 

      
 

V sobotu 17. ledna 2026 se uskutečnilo ve Světlé nad Sázavou soustředění talentované 

mládeže KŠS Vysočina. Soustředění bylo určeno talentům KŠS Vysočina a také všem ostatním 

zájemcům z KŠS Vysočina. Zájem o soustředění prezenční formou byl velký a zúčastněné děti 

byly nadšeny. Soustředění ŠCTM v KV bylo jednodenní a konalo se ve Světlé nad Sázavou ve 

Sportovním centru Pěšinky. Mládežníky jsme rozdělili do 3 výkonnostních skupin.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Se skupinou A pracoval mezinárodní mistr David Kaňovský, trenér 2. třídy. Skupina A měla   

8 hráčů a byla koncipována pro nejlepší hráče KŠS Vysočina. Nejsilnější skupina pracovala 

dopoledne s tématem „Pěšcové koncovky pro pokročilé“ a odpoledne se věnovala tématu „Z 

odkazu klasiků“.   

Hodnocení práce skupiny A očima trenéra 

IM Davida Kaňovského: 

Všichni účastníci byli velice klidní, nerušili 

a aktivně se zapojovali do tréninkového 

procesu. Nejvíce bodů získali Hana 

Bártová, Šimon Lang, o třetí místo se 

podělili Mojmír Prosecký a Filip 

Štěpnička. 



Se skupinou B pracoval FM Lukáš Karásek, trenér 2. třídy. Ve skupině B pracovalo 11 mladých 

talentů. Skupina B se věnovala tématu „Strategické vylepšování vlastní pozice a omezování 

působnosti soupeřových figur a protihry.“ Trenér Karásek některé pozice s hráči rozehrával 

formou simultánky, a tak si mládí hráči procvičili 

dané téma v praxi.  

Hodnocení práce skupiny B FM Lukáše Karáska: 

Se soustředěním jsem velice spokojený. Během 

soustředění jsme probrali spoustu užitečných 

příkladů a studií. Dále děti měly možnost s 

trenérem rozehrávat šachové ukázky na dané 

téma. Poslední část soustředění jsme věnovali 

šachovému testu na ověření znalostí 

 

Se skupinou C pracoval Petr Brož, trenér 4. třídy. Ve skupině C trénovalo 8 dětí, většina 

účastníků byli hráči bez Elo hodnocení. Skupina C se dopoledne věnovala tématu „Útok na 

krále bez rošády“ a odpoledne měla na programu téma „Pěšcové koncovky.“  

 
Hodnocení práce skupiny C pod vedením 
Petra Brože: 
 
Soustředění se neslo v docela klidném 
duchu. Děti dávali pozor a stihl jsem 
ukázat vše co bylo potřeba. Něco 
pochopili rychleji, než jsem čekal a 
hodně spolupracovali. Z pohledu 
trenéra se jednalo o úspěšné 
soustředění. 

 

 

Soustředění se zúčastnilo 27 mladých talentů Kraje Vysočina. Pořadatel zajistil tři klubovny. 

Trenéři a hráči měli v klubovnách k dispozici šachy, digitální hodiny, projektory s plátny, 

nástěnné šachovnice, popisovací tabule a MIDI zahradní šachy. Obědy měli účastníci zajištěny 

v Bufetu U Havlů. Občerstvení měli účastníci k dispozici v klubovně ŠK ve Sportovním centru 

Pěšinky.  



 

 

 

 

 

 

 

 


